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80 de tineri ce beneficiază de servicii sociale de protecţie a copilului în România şi Ungaria au 
participat la cele doua tabere educative organizate de Fundatia Serviciilor Sociale Bethany, 

Romania si Volt Allami Gondozottak Orszagos Egzesulete (Former State Fostered Children’s 
Association), Ungaria. 

 
 

În perioada 18 -24 iulie 2011 a fost organizată în Tiszalok, Ungaria o tabără educativă la care 
au participat 52 de persoane, dintre care 40 de tineri ce beneficiază de servicii sociale de 
protecţie a copilului în România şi Ungaria. Tabăra a fost organizată de Volt Allami Gondozottak 
Orszagos Egzesulete (Former State Fostered Children’s Association), Ungaria, iar in perioada 
21 -27 august 2011 a fost organizată în Poieni Strâmbu, România o tabără educativă la care au 
participat 52 de persoane, dintre care 40 de tineri ce beneficiază de servicii sociale de protecţie 
a copilului în România şi Ungaria. Tabăra a fost organizată de Fundaţia Serviciilor Sociale 
Bethany, România. 
 
Taberele au fost organizate în cadrul proiectului “Getting to know you!” dezvoltat  în cadrul 
Programului de Cooperare Transfrontalieră Ungaria-România 2007-2013. 
 
Proiectul este finantat de Uniunea Europeana prin Fondul European de Dezvoltare Regionala in 
cadrul Programului de Cooperare Transfrontaliera Romania Ungaria 2007-2013 si cofinantat de 
Guvernele Romaniei si Ungariei. Valoarea proiectului este de 127 722.00 Euro din care 
finantarea din partea Fondul European de Dezvoltare Regionala  este de 104 78.70 Euro. 
 
Evenimentele s-au adresat unui număr total de 80 de tineri şi şi-au propus să faciliteze 
dezvoltarea relaţiilor interpersonale, dezvoltarea abilităţilor de socializare şi dezvoltarea abilităţii 
de apartenenţă la un grup pentru a face faţă provocărilor specifice vieţii de zi cu zi. Au participat 
80 de tineri: 40 de tineri din cadrul centrelor de plasament din România şi 40 de tineri din cadrul 
centrelor de plasament din Ungaria. 
 
Toţi cei 80 de tineri ce au participat la cele doua tabere au fost selectaţi din rândul beneficiarilor 
proiectului “Getting to know you!”, ca recompensă pentru eforturile lor, ţinând cont de gradul lor 
de implicare în cadrul sesiunilor de dezvoltare a deprinderilor de viaţă desfăşurate în centrele 
de plasament. Activităţile organizate cu această ocazie au avut ca scop responsabilizarea şi 
facilitarea dezvoltării personalităţii sociale a tinerilor, beneficiari direcţi ai proiectului, prin 
antrenarea lor în activităţi de grup. Cu această ocazie tinerilor le-a fost oferit cadrul necesar 
pentru a interacţiona şi socializa, dar s-a dorit şi îmbunătăţirea cunoştinţelor pe care tinerii le 
aveau despre Ungaria, respectiv România. 
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În cele 7 zile de tabără, tinerii au participat la activităţi educative, dar şi de relaxare, care să 
contribuie la stimularea deprinderilor de viaţă independentă. Activităţile zilnice desfăşurate în 
cadrul taberei au inclus activităţi de grup, competiţii sportive (fotbal, baschet, badminton), 
concurs de creativitate. De asemenea, tinerii au avut ocazia să exploreze zona în timpul 
drumeţiilor, să cunoască istoria şi legendele locului. 
 
Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală şi non-profit care 
urmăreşte îmbunătăţirea vieţii persoanelor dezavantajate, în special a copiilor şi a familiilor, 
oferind servicii sociale şi promovând practici profesioniste în asistenţa socială. 
 
Fundatia Serviciilor Sociale Bethany  

Calea Dorobantilor  nr. 4, Timisoara,  

Tel/fax 0256 499 431; 0356 401 984 

E-mail: bsst@bethany.ro 

www.bethany.ro  

Persoana de contact: Daniela Simion, coordonator activitati tehnice  

 

Pentru informaţii despre Programul de Cooperare Transfrontaliera Romania Ungaria 2007-2013 vă invităm 

să vizitaţi: www.huro-cbc.eu  si www.hungary-romania-cbc.eu 

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene.  
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